

НОВОСТЬ
07.10.2020

СООБЩЕНИЕ ПРЕСС-СЛУЖБЫ

Вечером 6 октября в Чернушинском районе тракторист местного фермерского хозяйства во время работ на поле обнаружил выход нефтесодержащей жидкости (НСЖ) в районе одной из дожимных насосных станций предприятия «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ».

Фонд скважин был оперативно остановлен. В ходе работ по сбору НСЖ на месте происшествия была обнаружена несанкционированная врезка в нефтепровод.

Информация о врезке передана в отдел полиции, по факту проводится проверка. Угрозы водным объектам и населенным пунктам нет. Фонд скважин вновь запущен в работу.